

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Заблаговременная месть

— Ты уверен, что до вечера воскресенья с тобой все будет в порядке? — спросила Рене.

— Ничего особенного, — сказал Оскар. — Я собираюсь торчать дома и смотреть игры студенческой лиги завтра и профи в воскресенье. Это была тяжелая неделя, поэтому я чувствую себя овощем. Но я побреюсь, прежде чем ты вернешься.

— В воскресенье я планирую прийти не слишком поздно, так что, если ты подготовишься, может, мы сможем сделать что-нибудь веселое в воскресенье вечером.

— Куда ты хочешь пойти?

— Кто сказал что-нибудь о поездке куда-нибудь? — сказала она и засмеялась. Снаружи загудел рог. — Они здесь, — сказала она. — Не попадай в неприятности.

Она подошла к нему и крепко прижала к себе, даря глубокий поцелуй, от которого перехватило дыхание. Затем она схватила сумку и вышла за дверь, прежде чем он успел что-то сказать.

Она впервые упомянула о спа-уик-энде для девочек пару месяцев назад. Она и ее лучшие подруги, Эвелин, Мэдисон и Дарси, уезжали в пятницу вечером на курорт и два дня расслаблялись. Они договорились, чтобы все их дети были в домах бабушек и дедушек до понедельника, и у мужей не было никаких обязанностей. Она спросила его, не расстроится ли он из-за того, что она бросила его на два с половиной дня. Это был первый раз, когда они расстались с тех пор, как поженились более двенадцати лет назад. Оскар не смог придумать возражений. Он спросил ее, почему они не пригласили Патти, потому что они пятеро всегда все делали вместе. Она сказала, что они очень старались убедить Пэтти, но она была иррациональной и упрямой. Это показалось ему странным. Выходные прошли, как и ожидалось. Она предлагала ему встретиться с другими мужьями, но ему слишком нравилось быть асоциальным ленивцем, чтобы позвонить им.

Когда в субботу вечером зазвонил телефон, это была Рене.

— Я думала о тебе, — сказала она.

— Ты меня проверяешь?

— Нет. Мне просто нужно было услышать твой голос. Теперь, когда услышала, то скажу, что я в порядке, и у меня есть потребность поскорее доказать, как сильно я тебя люблю.

— С чего бы это? Ты сделала что-нибудь, отчего почувствовала себя виноватой?

— Почему ты спрашиваешь об этом? — спросила она после долгой паузы, и по тону ее голоса он понял, что расстроил ее.

— Это была просто шутка, — сказал он. — Как я понимаю неудачная. Забудь об этом. Ты хорошо проводишь время?

— Да, — сказала она, и ее голос снова стал ярким. — Все было здорово, за исключением той потребности, о которой я упомянула. Может быть, я смогу позаботиться об этом в воскресенье вечером — если у тебя нет других планов.

Она пришла домой в воскресенье после пяти, и он был рад, что зажевал большой бутерброд перед телевизором на обед, и не забыл принять душ и побриться в перерыве, потому что к ужину они добрались не раньше девяти, когда он запросил пощады, хотя она была готова продолжить. Он не мог припомнить, чтобы когда-либо занимался с ней таким диким и захватывающим сексом, даже до того, как родились дети. Если она что-то доказывала, она его

убедила.

\*\*\*\*\*

Рене обычно забирала почту к тому времени, как он возвращался домой, но в редких случаях она была так занята детьми, что забывала об этом и просила его пройти к почтовому ящику, пока она готовила ужин. Когда он второй раз увидел что-то из Fidelity Insurance (страховая компания), то внимательно посмотрел, что там было. Оказалось, это счет.

— Это адресовано тебе, — сказал он, — но у нас нет никакой страховки с Fidelity. Только Prudential.

— Дай мне это, — сказала она, выхватывая конверт из его руки. — Я решила, что это то, что нам нужно. Я разберусь, так что даже не думай об этом.

— Но мы сели с Сэмом и хорошенько проработали все наше покрытие — сказал он. — Я не возражаю, если мы рассмотрим больше, но я удивлен, что ты не сказала мне, что беспокоишься о чем-то.

— Забудь об этом, — сказала она. — Об этом не стоит беспокоиться. Пожалуйста, позови детей на ужин.

В третий раз он увидел похожий конверт месяца три спустя, когда снова забирал почту. Он взглянул на него и подумал «она должна платить ежемесячно или ежеквартально». Он задавался вопросом, сколько это стоит и что покрывает страховка. Он было начал спрашивать ее снова, но затем остановился. Раньше она не хотела об этом говорить, и был способ попроще. На следующий день Оскар позвонил Сэму и спросил о полисе Fidelity.

— Какой полисе Fidelity?

— Тот, который вытаскила Рене.

— Все ваши полисы Prudential.

— Ты хочешь сказать, что у нас нет полиса Fidelity?

— Нет насколько я знаю.

— Тогда почему Рене получает счет от Fidelity?

— Она? Зачем ей идти к другому агенту Fidelity? Я вполне с этим справился бы.

— Это я как раз и пытаюсь выяснить. Есть ли что-нибудь, что ты можешь узнать?

— Немного, — сказал Сэм, — но я могу проверить.

— Благодарю.

Несколько дней спустя Сэм позвонил ему и сказал, что он на девяносто девять процентов уверен, что у Рене не было полиса с Fidelity, если только она не была под другим именем.

— Нет, счет был адресован ей.

— В следующий раз, когда увидишь счет, принеси его мне, — сказал Сэм. — Это странно.

\*\*\*\*\*

Примерно через два с половиной месяца после последнего счета Оскар сказал Рене, что хотел бы забирать почту в течение следующих нескольких недель, потому что он планировал сюрприз для нее, и что-то может ей подсказать. Сюрприз был правдой, но он солгал о том, что это как-то связано с почтой. Когда пришел счет, он ее ей не отдал. Он отнес его в свой кабинет и засунул в ящик, прежде чем передать ей остальную почту. Той ночью он сказал ей, что вынужден лечь спать поздно, чтобы закончить работу. После того, как она поднялась наверх, он достал письмо и внимательно посмотрел на него. Там было написано «Взаимный брак», но это было во второй строке обратного адреса. В первой строке говорилось о MMAS. Адрес был в Бостоне, и когда он погуглил, то увидел огромное офисное здание. В адресе не было номера

квартиры. Он искал MMAS, но ничего не нашел.

Чувствуя себя шпионом, он тихо пошел на кухню, нагрел немного воды, пока она не закипела, а затем водил конвертом взад и вперед над паром, пока клей не ослабел достаточно, чтобы он мог осторожно открыть конверт. Он вынул листы бумаги, скопировал их на свое многофункциональное устройство, снова осторожно сложил в конверт и прижал склеенный клапан. Он внимательно посмотрел на конверт, гадая, заметит ли она, что он был подделан. Он подошел к своему столу и изучил копию. Сумма была сорок долларов. Рядом с суммой стояла пометка «Взаимный брак». На счете был тот же адрес, что и на конверте, а под адресом был номер телефона. Он положил копию счета в портфель и лег спать.

\*\*\*\*\*

На следующее утро на работе, когда у него был перерыв, он позвонил по тому номеру.

— Доброе утро, MMAS, — сказал женский голос. — Что такое MMAS? — спросил он.

— Общество взаимного гарантирования брака, — сказала женщина. — Хотите назначить встречу?

Оскар проигнорировал ее вопрос.

— Что такое Общество взаимного страхования брака? — он спросил.

— Мне очень жаль, — сказала она. — Все, что я могу сделать, это записать вас на прием.

— Я не хочу на прием, — сказал он. — Пожалуйста, передайте меня тому, кто может рассказать мне о компании.

— Здесь нет никого, кто может это сделать, — сказала она.

— Все, что мы можем сделать, это назначить встречу. Вы можете поговорить с моим начальником, если хотите, но она скажет вам то же самое.

Он задумался на мгновение.

— Я не в Бостоне, — сказал он, — поэтому я не могу записаться на прием. Разве я не могу просто поговорить с кем-нибудь?

— Неважно, где вы, — сказала она. — Просто дайте мне свое имя и номер, и я перезвоню вам, чтобы договориться о встрече. Это может занять несколько дней.

\*\*\*\*\*

Прошла неделя, прежде чем женщина перезвонила. Тем временем Оскар просмотрел выписку по их текущему счету и счета по кредитным картам. Для MMAS не было ни чека, ни списания. Собственно, за последний год ничего на сумму 40 долларов не было. Это означало, что у Рене должен быть тайный счет. Это было единственное разумное объяснение, которое он мог придумать. Женщина назначила встречу на следующую неделю во второй половине дня в четверг, что обычно было бы неудобно, но в тот четверг всех в его офисе в полдень отправляли домой с полуторадневым выходным, пока дезинсекторы работали над зданием. — Я зарезервировала для вас два часа, но это может не занять так много времени, — сказала женщина по телефону.

— Что может не занять так много времени? — спросил он.

— Мне очень жаль, — сказала она. — Я сказала вам, что здесь написано. Я ничего не знаю о вашем назначении.

Повесив трубку, он подумал о другом вопросе, который хотел бы задать. Она, вероятно, не смогла или не захотела ответить, но он откопал копию счета с номером телефона и перезвонил ей. Он пытался четыре раза, но каждый раз шла запись о том, что номер был отключен. Он сказал Рене, что у него есть кое-что, на день четверга, и потому он вернется

домой позже, чем планировал. «Она не выглядела подозрительной, — подумал он, — но вообще, с чего она должна меня подозревать». Это она что-то скрывала.

\*\*\*\*\*

В четверг он пошел по адресу, который ему дали по телефону. Он когда-то бывал в этом большом офисном здании. Офис находился на двенадцатом этаже. Это был небольшой номер, на двери которого были нанесены только буквы «MMAS». Внутри была небольшая приемная с одним стулом и женщиной лет тридцати за столом.

— Мистер Уоррен? — спросила она, когда он закрыл за собой дверь.

— Да, — сказал он. — Вы рано, но это нормально. Пожалуйста, следуйте за мной.

Она открыла дверь во внутренний кабинет и подождала, пока он войдет. Затем она вернулась к двери, ведущей в коридор, щелкнула замком, последовала за ним в кабинет и закрыла за собой дверь.

— Пожалуйста, присаживайтесь, мистер Уоррен, — сказала она, подошла к небольшому круглому столу для переговоров в центре комнаты и села. Он огляделся. За столом стоял еще один стул. В остальном комната была пуста, за исключением большого телевизора с плоским экраном и небольшого стола рядом с ним, на котором стояло какое-то техническое оборудование. Перед женщиной за столом был ноутбук, а рядом лежало несколько бумаг в стопке. Впервые он забеспокоился. Это было очень странно. «Во что ввязалась Рене? Ее шантажировали? За сто шестьдесят долларов в год? Нет, это должно быть что-то другое. Но что?» Он сел и посмотрел на женщину. Она была симпатичной и одета в сшитый на заказ костюм.

— Можете ли вы ответить на мои вопросы о MMAS? — спросил он.

— Именно потому я здесь. Могу я называть вас Оскаром? Если это вас беспокоит, меня устраивает мистер Уоррен. Меня зовут Патрисия, вы можете называть меня Пэт.

— Оскар подойдет, Пэт, — сказал он. — Расскажи мне о своей компании.

— Что бы вы хотели узнать?

— Почему Рене платит тебе сто шестьдесят долларов в год?

— Она не платит. Она заплатила нам полностью, одну тысячу шестьсот долларов за ее пожизненный полис верности. Сейчас, когда вы здесь, мы снимем оплату с вашей кредитной карты с другим мужчиной. Разница в том, что у большинства женщин есть внутренний механизм, который удерживает их от превращения мысли в действие. Давайте не будем тратить время на разговоры обо всех женщинах, которые изменяют. Их много, но они все еще составляют небольшой процент жен и подруг. Оценки изменяющих мужчин различаются, но самый низкий показатель, который мы видели, — это один из трех, а по некоторым исследованиям, это число составляет почти семьдесят процентов. Второй факт, тут еще одна большая разница между мужчинами и женщинами. И мужчины, и женщины обижаются и злятся, когда их предают, но они реагируют совершенно по-разному. После шока мужчины склонны больше использовать свои мозги и думать о своих женах и их детях в перспективе их горечи. Да, муж или парень всегда являются первым подозреваемым в убийстве женщины. Но, несмотря на все полицейские драмы по телевидению, лишь крошечный процент мужчин способен причинить женщине боль. Большинство же мужчин рассуждают. Они видят недостатки возмездия и развода, и им легче прощать, потому что они могут проще относиться к искушениям, поскольку это часть их психики. Вот почему у нас нет политики в отношении мужчин. Им не нужны защита. Но женщины другие. Они могут быть более мягким полом, но

не после того, как их обманули. Как и у нашего основателя, их эмоции часто заставляют их терять контроль над реальностью. В своей примитивной жажде мести многие из них пойдут на ужасные, жестокие вещи для человека, который их унижал, они почти всегда сожалеют об этом позже, часто из-за решетки. Это то, что стоит за политикой верности MMAS. Это единственный продукт, который мы продаем, и мы постоянно работаем над его улучшением. Наша политика предоставляет вашей жене и ее друзьям то, что мы называем мексиканской местью заранее. — Все начинается с длительных встреч с потенциальным держателем страхового полиса. Это одна из причин больших расходов. Многие часы провожу я и другие наши агенты, разговаривая с потенциальными клиентами, а иногда женщина раз и отступает в последнюю минуту, так что денег нет. В первый раз, когда это произошло, мы начали предпринимать шаги по взысканию за наше время, но мы обнаружили, что конфиденциальность для компании является более ценной, чем то, что нам пришлось бы собрать в судебном порядке. Так что ваша жена и другие наши страхователи, к сожалению, должны платить за тех, кто охладевает. Мы разработали систему проведения первичных консультаций с группой женщин, которые остаются одни на выходные. Они часто являются друзьями, которые вместе едут на курорт или в спа, где мы их встречаем. Мы беседуем с ними индивидуально, и встречи проходят интенсивно и часто эмоционально мучительно. Но после того, как полис подписан, почти каждый клиент испытывает глубокое чувство облегчения и душевного спокойствия. Многие женщины написали нам много лет спустя, что получение у нас наших Полисов верности — лучшее решение, которое они когда-либо принимали. Что делает их такими счастливыми, так это то, что они приняли тот факт, что любой мужчина может сбиться с пути, и они больше не беспокоятся о том, что случится с их браком, если их муж изменяет. Они точно знают, какими могут быть различные исходы, и с нашей помощью они уже решили, что они будут делать.

— Давайте перейдем к вам и Рене. Откуда она знает, что произойдет, если ты изменишь ей? Потому что мы помогли ей отомстить тебе. Мы провели ее через ад в те выходные, когда работали вместе. Мы должны были заставить ее представить, что ты изменял ей, кем могла быть эта женщина, что вы с ней делали, как скрывали это, как некоторые из ее друзей знали, но не рассказывали ей, как ее унижали и стыдили и она стала объектом жалости и насмешек.

Расслабьтесь, Оскар. Я знаю, что это трудно слушать. Но была причина, по которой мы должны были оживить твою измену для нее. Поступая так, мы извлекли из глубин души самые темные уголки ее разума, которые она никогда бы не вообразила, и даже она не думала, что способна думать. Мы делали это втайне, чтобы защитить вас, потому что, если бы вы были там и слышали, как она отреагировала на ваше предательство, это могло бы разрушить вашу любовь к ней. Она была абсолютным дикарем. Она хотела причинить вам ужасную боль. Она придумала особенно ужасающий способ разрушить вашу мужественность и унижить вас. Она сказала, что вы сильная и уверенная личность, за исключением тех случаев, когда чувствуете, что кто-то насмехается или смеется над вами. Она сказала, что видела, как вы бывали опустошены, когда были объектом шуток. Поэтому она подумала о чем-то, что могло бы вас так унижить, что вы никогда не сможете показать свое лицо перед кем-либо, кого вы знали раньше, и вам пришлось бы найти новую работу, потому что вы не смогли бы встретиться ни с кем в вашем офисе. Никакой физической боли не было, но она была уверена, что, когда она закончит с вами, вам будут сниться кошмары всю оставшуюся жизнь.

— Мы привыкли к таким диким фантазиям о мести, и плавно направляем наших клиентов

мимо их первых импульсов, не отвергая их, а заставляя их думать о последствиях. Мне почти не приходилось делать этого с Рене, потому что почти сразу же, как первые слова вылетели изо рта, она отшатнулась от них. Она начала укорять себя за то, что превратилась в монстра. Мне было трудно заставить ее переосмыслить, почему мы были там. Когда мы, наконец, помогли ей выбрать лучшую месть для вас, вы отделались самым легким наказанием из всех мужей за три года моей работы во Взаимном браке. Это было связано с некоторой физической болью, в отличие от ее фантазий, но не таким унижением, от которого вы никогда не оправились бы. Вы не сильно страдали. Я несколько раз спрашивала Рене, уверена ли она, что это все, что она хотела сделать с тобой, и она была тверда в этом. Так что ее полис подписан и вступил в силу.

— Как это влияет на вас? Только положительно. Она сказала мне, что никогда не подозревала тебя и даже не думала о твоей измене, за исключением случаев, когда всплывала тема измены других мужей. Всегда кто-то говорил ей, что все мужчины изменяют, если был шанс, то она всегда защищала вас, и ей было стыдно, что сомнения когда-либо приходили ей в голову. Теперь же у нее нет никаких сомнений. Как бы она ни злилась на вас из-за того, что вы делаете, она никогда не будет беспокоиться о том, что вы ее унизите. Если вы опоздаете, она никогда не усомнится в вашем объяснении. Она полностью верит в тебя.

— Единственное, что может пойти не так, это если вы обманете. Она может никогда не узнать, потому что не заподозрит. Но я уверена, вы слышали, что мошенники глупы. Вы можете ошибиться и солгать ей о том, что скрываете, и случайно она может узнать правду. Или вам просто не повезло быть замеченным одним из ее друзей. Это должно быть что-то достаточно сильное, чтобы поколебать ее веру. Даже тогда она не могла прийти во Взаимный брак, чтобы забрать деньги. Ей пришлось бы нанять частного детектива и предоставить нам неопровержимые доказательства вашей измены. Итак, как я объяснила ей, ее полис позволяет вам изменить ей хотя бы один раз, а может быть и больше. Если она не узнает, что вы ее предали, или не соберет доказательства, которым нельзя опровергнуть, с вами ничего не случится. И этим доказательством, вероятно, должны быть фотографии или видео, потому что звукозаписи легко неверно. Если только мы получим такое доказательство, мы будем соблюдать ее полис. В отличие от большинства наших страхователей, она решила не принимать участия в мести. Мы тоже. Мы просто дадим Рене список наемников и номера телефонов... — никаких предложений, никаких указаний. Что и как она сделает со списком, зависит от нее.

— Выбранные ею подрядчики получают копию ее полиса, и мы получаем копии договоров с ними, в которых говорится только об «индивидуальных услугах». Затем мы оплачиваем все, включая видео, на котором подрядчик подтверждает выполнение контракта. Не задавайте мне никаких вопросов о законности всего этого. Как я уже сказал, наш основатель делает все возможное, чтобы Взаимный брак не участвовал ни в чем, кроме обсуждения фантазии с вашей женой, выдаче ей списка номеров телефонов и оплаты ее иска. Рене понимает все, что произойдет, и мы позаботились о том, чтобы она знала о возможных результатах после этого. Вы можете обратиться к властям и рассказать миру о унижительных подробностях вашей измены и наказания. Все устроено так, что это будет практически невозможно доказать в суде. Она уверена, что вы не станете оглашать, но она знает, что делать, если вы выберете этот путь. — Что касается судьбы вашего брака, все зависит от вас. Ее подпись на полисе подтверждает, что ваше наказание ее удовлетворит. После того, как вы выздоровеете, она

надеется вам захочется пересилить свое предательство и наказание, чтобы сохранить семью. Мы подробно объяснили, что может случиться, если она неверно оценит вас. Вот лишь пара из множества сценариев, которые мы с ней рассмотрели. Мстить может настолько исказить ваш разум, что вы бросите ее и детей, и она никогда не увидит вас снова. Или, может быть, вы решите, что не можете больше жить с ней, развестись, разделить опеку и попытаться скрыть от детей, почему их мать вам противна. Она сказала мне, что это может быть хуже, чем быть брошенной. Мы рассмотрели и многие другие возможности. Я думаю, это все, за исключением мести. Некоторые жены хотят, чтобы мы показали их мужьям развернутое представление. Обычно они думают, что мужья уже изменили, поэтому они хотят напугать их сильнее. Рене посоветовала сделать шоу как можно короче, потому что она уверена, что вы никогда не обманывали и никогда не обманете. Итак, я редактировал эти видео, и вы просто видите основные моменты. Повернитесь, чтобы посмотреть телевизор, и я повернусь. выключить свет.

Она села за ноутбук и нажала несколько клавиш, и на экране начало проигрываться видео. — Все эти сцены взяты из видео, сделанного предыдущим клиентом, который был настолько любезен, что поделился им с нами. Я начала с того, что показала Рене крайнюю мечь, в которой участвовал муж с несколькими подрядчиками обоих полов и мужчина с большим членом заставляет беспомощного мужа заниматься сексом с ним. Она сказала, что что-нибудь подобное уничтожит тебя. Я предложила несколько попроще, но все было слишком экстремально для нее, пока мы не добрались до этого видео. Я предложил ей добавить к нему кое-что, но она сказала, нет, это было именно то, что она хотела.

— Женщина, которую вы видите на видео, является одним из подрядчиков в списке, который мы предоставим вашей жене. В основном это высокие статные женщины, но не стройные фотомодели. Даже с ее маской на лице вы можете судить о её красоте, и на ней будет такая же скудная одежда, купальник для некоторых видов борьбы. Она стоит рядом с мужчиной среднего роста, так что вы можете видеть, как она его превосходит. Когда камера приближает ее, вы можете видеть, что она выглядит роскошно, но при этом у нее крепкие мускулы. Все наши подрядчики владеют серьезными поясами по ММА, бразильскому джиу-джитсу или муай-тай — или более чем одному. Многие из них — бывшие военные. Несмотря на то, что вы в хорошей форме и крупнее этого мужчины, как только ваша жена даст ей ключ от вашего дома ночью, когда вы дома одни, вы не сможете помешать подрядчику выполнить ее обязательства. Мы показываем вам все, что она сделает с вами, за исключением того, как она сначала удерживает вас и ставит клизму. Здесь вы можете увидеть, как все волосы на вашем теле будут удалены с помощью кремов и воска, кроме волос на вашем теле. Голова будет чисто выбрита, так что вы будете выглядеть андрогинно, как ни мужчина, ни женщина. Ваш обнаженный пенис и яички кажутся намного меньше, когда вы лишены волос, что является частью унижения. Когда вы будете готовы, то будете прикреплены к переносному массажному столу. Как видите, только ваши запястья будут связаны с тяжелыми цепями, которые натянуты на стол и прикреплены к ножкам стола. Цепи достаточно свободны чтобы дать вам практически полную свободу передвижения. Женщина объяснит вам, что вам будет лучше наклониться над столом и держать ноги близко друг к другу, чтобы получать удары. Как только она начнет, то будет целиться только по вашим ягодицам и верхней части бедер с помощью прута из пружинной стали. Она будет продолжать и продолжать в том же темпе пока не сделает двадцать пять ударов, после чего сделает свой первый перерыв. Как видите,

вы следуете ее инструкциям, и вы морщитесь от первых нескольких ударов, но сжимаете зубы и справляетесь с болью. В этот момент вы не понимаете, что, хотя и кажется, что бьет полным ходом, но она сдерживается и смягчает удары, пока не дойдет до девяти или десяти. Теперь я перескочила на пятнадцатый удар, и вы можете увидеть разницу. Она раскачивается изо всех сил, и вы теряете контроль над болью, которую получаете. Вы кричите и плачете, и из носа летят сопля. Ваше тело больше не неподвижно. Вы прыгаете, почти танцуете, с каждым ударом поднимаетесь со скамьи и скручиваетесь всеми возможными способами, чтобы защитить себя от ударов. Сейчас я перевожу примерно до тридцати ударов, и вы видите, что вы только усугубляете ситуацию. Ей все равно, как вы двигаетесь. Она продолжает раскачиваться изо всех сил в том же ритме, целится в ваши ягодицы и бедра. Но поскольку вы не держитесь неподвижно, она иногда ударяет вас по передней стороне бедер, и когда вы не можете не подняться со скамейки и танцевать вокруг, ваши ноги раскинуты, а яички отбиты. Неизбежно минимум один из ее ударов поразит их — там вы можете увидеть, что происходит. Я перевожу до конца. Она закончила, а вы рухнули на стол. Она раздвигает ваши ноги, так что вы можете видеть ваши яички, которые черные и фиолетовые от того места, где они были разорваны. Ваша задница и бедра выглядят как говяжий фарш в мясной лавке. Если честно, это выглядит хуже, чем есть на самом деле. Я имею в виду, это будет так же болезненно, как кажется, но есть мази и лосьоны, которые помогут коже восстанавливаться. Через месяц вам не будет ничего, что можно было бы предъявить из-за мести Рене, кроме своих воспоминаний, даже яйца восстановятся.

— Вот вторая часть. Теперь вы полностью сдержаны. Женщина надела на вас узкие розовые латексные трусики. Вы в кресле, а женщина работает над вашими бровями и лицом. Она пытается сделать ваше безволосое лицо похожим на как можно смазливее. Вы также получите женственный маникюр и педикюр. Она одевает мужчину в костюм чирлидерши. Ваша жена не пожелала сама выбирать одежду для вас, поэтому это будет выбор подрядчика. После того, как вы оделись, она кладет вас на стол лицом вниз и удерживает обе руки и ноги и кладет подушки под живот, чтобы высоко поднять ягодицы. Она приподнимает на тебе юбку и стягивает трусики. Вы видите, что кровь высохла, а на твоей заднице и бедрах остались огромные пурпурные рубцы. Теперь она вливает много смазки в твою задницу пальцем, вторым и затем третьим. Я прыгаю туда, где она проталкивает в тебя всю руку. Как видите, ваше лицо, я имею в виду лицо мужчины, выглядит хуже, чем когда она била его палкой.

А теперь я перехожу к последней части. Она раздвигает ваши ноги и ставит на четвереньки. Как видите, к этому времени вы истощены и психически опустошены, и вы даже не пытаетесь сопротивляться. Теперь она встает позади вас, толкает и хватает за безволосые яйца и пенис и тянет вас обратно к себе. В то же время она сжимает другую руку в кулак и вталкивает его тебе в задницу. Она вытаскивает его и открывает огромную дырочку, а затем проталкивает внутрь снова. Она выглядит так, будто бьет тебя по заднице. Ты пытаешься сбежать, и она позволяет тебе отодвинуться, но затем снова тянет тебя за яйца для новых ударов. Рене беспокоилась, что женщина вызовет кровотечение или внутреннее повреждение, но я заверила ее, что женщина имеет большой опыт и точно знает, как далеко пройти, не повредив вас. Если она увидит, что вы не можете выдержать давление и сопротивление, она остановится. Я перескакиваю до конца. Она просто массирует твою простату рукой, которая находится внутри тебя. Другая рука ухватила за член. Вот, она заставила тебя встать на стол, наслаждайся глядя на этот кусок мяса.

Пэт остановил видео и включил свет.

— С тобой все в порядке, Оскар? — спросила она. — Ты взбледнул. Сделай глоток воды.

Она пододвинула ему бутылку, и он машинально открыл ее и сделал глоток, продолжая смотреть в пустой экран.

— Сделайте несколько глубоких вдохов, — предложила она.

Он последовал ее инструкциям и попытался заговорить, но не издал ни звука. Он прочистил горло и начал снова.

— Вы сказали, что это было самое легкое наказание, которое вы когда-либо видели, — сказал он. — Вы, должно быть, пошутили.

— О нет, Оскар, — сказала она. — Вы не поверите, на какие выдумки способны некоторые жены. Самые ужасные — химические наказания.

— Химические наказания?

— Да, существуют всевозможные лекарства, которые обладают определенным действием. Если женщины знают, где их покупать, они могут добавлять их в еду своего мужа, и его пенис будет постепенно уменьшаться, пока не станет меньше, чем у маленького мальчика. Вы можете себе представить, что это сделает с его разумом, особенно когда она начнет рассказывать друзьям о его проблеме. Другие препараты могут вызвать атрофию его мускулов до тех пор, пока он не станет намного слабее, чем она, чтобы она могла контролировать его физически. Она может сдерживать его и шлепать его рукой или палкой так часто, как она хочет, или давить его яйца, или что еще. Она сможет заставить его выставить свой крошечный пенис напоказ своим друзьям, и многие мужчины никогда не оправятся от такой мести. Нет, вы легко отделаетесь. Вы были бы поражены тем, что разгневанные женщины способны сделать с мужчиной, который их предает. Ничто не выходит за рамки их воображения. Вы знаете подругу вашей жены, Пэтти?

— Да, — сказал он. — Она не ходила в спа с другими. Думаю, она не согласилась бы делать это со своим мужем.

— Как раз наоборот. Рене действительно переживает за нее. Пэтти очень нервная и очень ревнивая. Рене и другие пытались объяснить, что такое Взаимный брак, но Патти сказала им, что этого будет недостаточно для нее, если ее муж изменит, а затем рассказала им некоторые из своих мыслей. Ее бедный муж, если она когда-нибудь узнает, что он изменял, точно будет всю оставшуюся жизнь лежать под капельницей, а Патти проведет большую часть своей жизни в тюрьме. Пэт замолчал и выжидательно посмотрел на него. Наконец, она сказала:

— У вас есть еще вопросы?

— Думаешь мужа не выследят тебя?

— Некоторые пытались, но, как я уже говорила, мы очень осторожны и прилагаем много усилий для предотвращения любого нарушения конфиденциальности, хотя наш основатель структурировала все так, чтобы быть полностью законным, если кому-то когда-либо удастся привлечь нас в суд. Пару лет назад на одном из выездных мероприятий нашей компании она рассказывала о том, как муж может напасть на нас, и с тех пор мы делимся следующей информацией с любым мужем, который, может быть, заинтересован, например, с вами. Наши следователи — это те же люди, что проверяют безопасность государственных служащих, занимающихся сверхсекретными материалами. Они подрабатывают нам, потому что мы хорошо платим. Ваша жена, ее друзья и все потенциальные держатели страховых полисов проходят тщательную проверку, прежде чем они смогут подать заявку на полис.

— Муж сначала должен заставить свою жену согласиться помочь ему разоблачить нас. Затем она должна будет направить к нам подругу, которая когда-то училась на актрису, которой нужно будет найти еще трех актрис, с которыми она уже дружила. Чтобы обмануть нас в процессе отбора, потребуются опытные профессионалы. В начале истории нашей компании мы принимали страхователей по одному. Но для рентабельности теперь мы принимаем их только группами по четыре или более человек, например, ваша жена и ее друзья. Групповой женский отдых также менее подозрителен, чем жена самостоятельно в течение нескольких дней. Вы можете себе представить, как сразу четыре женщины, которые когда-то действовали, подняли бы белый флаг. Мы обязательно посылаем следователей на проверку мужа женщины, которая направила новую. Даже если это ничего не раскрыло, мы предпримем дополнительные меры для защиты. Например, мы можем бы потребовать наличные заранее. Для мужа было бы трудно найти способ передать деньги, о котором мы не узнаем. Если бы что-то было хоть немного не так, мы бы отменили.

— Допустим, ему действительно удалось обмануть нас и записать наши встречи с женами и мужьями. Все, что он мог сделать, это вывести нас из бизнеса. Когда вы прочтете полис Рене, вы увидите, что все, что делает Взаимный брак, это помогает женщинам создать фантазии. И полис прямо запрещает Рене делать что-либо, нарушающее местные, муниципальные или федеральные законы. В тексте контракта есть и другие гарантии, и наш основатель уверен, что мы победим в суде. Из-за нарушения конфиденциальности она, вероятно, ликвидировала бы компанию, но она сказала, что, если будет суд, гласность, вероятно, приведет к тому, что другие компании создадут аналогичные компании, поэтому ее работа будет продолжена, вероятно, в большем масштабе. К сожалению, другие компании могут быть не такими осторожными, как Взаимный брак. Основная причина, по которой чего-то подобного, вероятно, не произойдет, заключается в том, что у нас очень мало требований. Как и любая страховая компания, Взаимный брак зарабатывает деньги, собирая страховые взносы, но выплачивая как можно меньше денег по требованиям. Менее дюжины жен за всю нашу историю, сделали обоснованное заявление, то есть меньше одного раза в год. Мы извлекли уроки из этих заявлений и постоянно улучшаем наши услуги. То, что я сделала с вами сегодня, раньше занимало гораздо больше времени и было менее эффективным. Готова поспорить, что Рене никогда не предъявит претензий, что мы обманули ее.

— Я бы никогда этого не сделал, — сказал он. — Но теперь у меня возникают мысли, которых у меня никогда не было раньше. Я никогда не думал, что она когда-нибудь изменит мне, но я также никогда не мог представить, что она сможет обмануть меня, как произошло сейчас. Она могла бы прийти ко мне и попросить меня назначить эту встречу, ничего не сказав мне, кроме, может быть, для того чтобы подготовиться к шоку. Вместо этого она сыграла в игру со страховыми счетами. Разговор об актерском мастерстве! Она была профессионалом в сокрытии правды и манипулируя мной. Вы показали мне ее темную сторону, и я не знаю, буду ли я когда-нибудь чувствовать к ней то же самое, что и до того, как пришел сюда.

— Рене также осознает этот риск, — сказал Пэт, — от вас больше ничего не скрывается. Теперь все полностью прозрачно. Я предлагаю вам поговорить с ней о своих чувствах. Я думаю, вы поймете, что ее темная сторона настолько сублимирована, что единственный способ узнать её — если кто-то вроде меня потянет это из нее. Она хотела сделать именно так, как вы только что сказали. Она сказала нам, что попросит вас встретиться со мной, и вы сделаете это для нее. Нам было трудно убедить ее, что, исходя из нашего прошлого опыта, это

было лучше для вас чтобы узнать про нас по почте и назначить нам встречу. Таким образом, она не будет участвовать, пока вы все не узнаете.

— Этим утром я провела час, разговаривая по телефону, успокаивая ее. Она так беспокоилась о том, как вы отнесетесь к этому, что хотела, чтобы я отменила встречу, оставила деньги и разорвала полис. Я должна была показать ей, что она подтверждает, насколько переменчивы ее эмоции. Я напомнила ей о том, что она была готова сделать с вами, прежде чем я уговорил ее на что-то разумное. Я наконец заставил ее понять, надеюсь, что и вы поймете, что она сделала это, чтобы никогда не совершить что-нибудь худшее. Это выпускает пар, чтобы она не взорвалась. Из того, что она рассказала мне о тебе, я думаю, ты в конце концов поймешь, что она взяла этот полис, потому что любит тебя так сильно, что не хочет, чтобы с тобой случилось что-нибудь ужасное, если ты когда-нибудь поддашься искушению.

— Подумайте об этом как о брачном соглашении. У вас с Рене, вероятно, его нет, потому что это последнее, о чем молодые пары думают. Когда мужчина и женщина подписывают брачный договор, они оба надеются, что только зря тратят время. Они никогда больше не хотят видеть это соглашение и даже не думать о нем. Их счастливый брак делает его неуместным. Также Рене надеется, что полис будет неактуальным теперь, когда она полностью раскрыла вам свою позицию. Только если дела идут плохо, муж или жена вспоминают брачный договор и защиту, которую он дает. Они могут пересмотреть его и расслабиться, потому что они знают все, что произойдет, и все, что не произойдет. Я думаю, что вы должны забыть думать об этом полисе Рене. Мой совет — забыть о темной стороне и смотреть на светлую сторону. Конечно, вы бы никогда не изменили ей, но многие мужчины сказали это и в конечном итоге обманули. Теперь у вас есть дополнительный стимул против заблуждения. Это может быть маленьким, но даже небольшие стимулы могут быть полезны. Это похоже на то, что они говорят о запирании двери от грабителей.

— Поясните?

— Говорят, дверные замки не защищают от настоящих грабителей. Они просто делают честных людей честными.